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Scenariusz zajęć 
realizowanych w ramach projektu 
„Zrównoważony Kampus SGGW - kształcenie na rzecz branż kluczowych ” 
nr FERS.01.05-IP.08-0067/23
Informacje ogólne o przedmiocie
	Przedmiot
	Technologie informacyjne

	Kierunek studiów
	rolnictwo

	Poziom studiów 
	I stopnia

	Semestr
	Pierwszy (zimowy)

	Jednostka organizacyjna 
	Instytut Rolnictwa, Katedra Biometrii

	Liczba godzin (łącznie):
	45

	Liczba scenariuszy w przedmiocie
	23

	Liczba godzin wykładów
	15

	Liczba godzin ćwiczeń
	30

	Liczba ECTS
	4

	Koordynator przedmiotu
	Dr inż. Leszek Sieczko


Wprowadzenie
	Scenariusz nr
	19

	Temat zajęć/blok tematyczny
	Praca z dokumentem wielostronicowym w edytorze tekstu

	Forma zajęć
	Ćwiczenia laboratoryjne

	Czas realizacji jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego
	90 minut, 1 blok

	Cel główny jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego
	Rozwinięcie umiejętności korzystania z aplikacji i systemów wspierających efektywność pracy w rolnictwie

	Cele szczegółowe jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego/modułu
	1.	Nabycie umiejętności tworzenia oraz edycji dokumentów wielostronicowych.
2.	Zapoznanie studentów z zasadami organizacji rozbudowanych dokumentów, w tym zastosowaniem stylów, spisu treści oraz przypisów.
3.	Przygotowanie do tworzenia raportów, projektów i prac zaliczeniowych zgodnie z zasadami edytorskimi i akademickimi.
4.	Rozwijanie umiejętności stosowania narzędzi automatyzujących pracę nad dokumentami.

	Wymagania techniczne do realizacji jednostki dydaktycznej
	Indywidualne stanowiska komputerowe z systemem Windows 11 oraz Microsoft Office , dostępem do internetu i OneDrive.
Projektor multimedialny.

	Czynności organizacyjne i przygotowawcze
	przygotowanie materiałów oraz plików w formacie DOCX


Harmonogram zajęć
	Nazwa zagadnienia 1
	Wprowadzenie

	Planowany czas realizacji
	10

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 1
	Przedstawienie celów zajęć, omówienie znaczenia dokumentów wielostronicowych w pracy akademickiej i zawodowej.

	Nazwa zagadnienia 2
	Instruktaż

	Planowany czas realizacji
	20

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 2
	Pokaz tworzenia spisu treści, stosowania stylów, wstawiania przypisów i indeksów oraz odwołań wewnętrznych.

	Nazwa zagadnienia 3
	Ćwiczenia praktyczne

	Planowany czas realizacji
	50

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 3
	Samodzielna praca studentów nad przygotowaniem dokumentu wielostronicowego z zastosowaniem spisu treści, przypisów, indeksów oraz odwołań do tabel i rysunków.

	Nazwa zagadnienia 4
	Podsumowanie

	Planowany czas realizacji
	10

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 4
	Omówienie postępów, wskazanie najczęstszych błędów oraz przypomnienie kluczowych zasad pracy z dokumentami wielostronicowymi.


Metody i narzędzia
	Wykorzystane metody dydaktyczne
	•	Wprowadzenie teoretyczne z prezentacją.
•	Instruktaż krok po kroku.
•	Samodzielne ćwiczenia praktyczne pod nadzorem prowadzącego
•	Pytania kontrolne w trakcie ćwiczeń.

	Narzędzia dydaktyczne
	•	Komputer z dostępem do internetu i pakietem MS Office
•	Projektor i ekran multimedialny.
•	Pliki z przykładami do pracy samodzielnej.

	Formy pracy
	Ćwiczenia laboratoryjne

	Literatura inne źródła
	Microsoft 365 — pomoc i informacje

	Uwagi dodatkowe
	•	Obecność oraz wykonanie zadania jest obowiązkowe i podlega ocenie w ramach zaliczenia ćwiczeń laboratoryjnych.

	Załączniki
	Pliki do samodzielnej pracy i pracy pod nadzorem prowadzącego.


Ocena i ewaluacja
	Efekty uczenia się
	•	U2: Student potrafi stosować narzędzia edytora tekstu do profesjonalnego formatowania dokumentów, w tym dokumentów wielostronicowych.
[bookmark: _GoBack]•	U3: Student potrafi przygotowywać raporty i wizualizacje podstawowych danych z wykorzystaniem edytora tekstu.

	Metody weryfikacji efektów uczenia się
	Kolokwium (samodzielne rozwiązywanie zadań) po zakończeniu całego cyklu tematycznego ćwiczeń


Autorstwo
	Autor scenariusza
	Dr inż. Leszek Sieczko

	Autor załączników
	Dr inż. Leszek Sieczko
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